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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Hadházy Ákos 
(független) országgyűlési képviselő "Az ügyészség hivatalból eljárva vizsgálja a bonyhádi iskolai 
ügyet?" című, K/9110. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 



 
Címzett: Dr. Hadházy Ákos (független)
Benyújtó: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 
Belső iktatószám: Fk.Nf.2372/2024/9. 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a hozzám intézett,
Dr. Hadházy Ákos (független) országgyűlési képviselő "Az ügyészség hivatalból eljárva vizsgálja 
a bonyhádi iskolai ügyet?" című, K/9110. számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom
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LEGFŐBB ÜGYÉSZ

Fk.Nf.2372/2024/9.

DR. HADHAZY AKOS URNAK
országgyűlési képviselő

BUDAPEST

Tisztelt Országgyűlési Képviselő Ur!

„Az ügyészség  hivatalból eljárva vizsgálja a bonyhádi  iskolai  ügyet?" címmel  K/9110.
számon  benyújtott Írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szóló 2012.
évi  XXxvl.  törvény  42.  §-ának  (9)  bekezdése  alapján  az  alábbiakat  hozom  szíves
tudomására.

A  Bonyhádi  Általános  lskola,  Gimnázium  és Alapfokú  MŰvészeti  lskola  főigazgatója
által tett feljelentés tárgyában a Tolna Vármegyei  Rendőr-főkapitányság 2024. június
6.  napján  113/2024.  bü.  számon  kiskorú veszélyeztetésének bűntette [Btk.  208.  § (1)
bekezdés] miatt rendelt el nyomozást.

A nyomozás eredményeként a nyomozó hatóság a 2024. július 16. napján meghozoft
határozatával  az  eljárást  bűncselekmény  hiányában  [Be.   398.  §  (1)  bekezdés  a)
pont] megszüntette.

Figyelemmel arra, hogy az eljárás megszüntetésére a nyomozás felderítési szakában
került sor, az ügyben gyanúsítotti kihallgatást nem foganatosítotiak.

Az eljárást megszüntető határozat ellen az arra jogosult panaszt nem jelentett be. A
nyomozás  feletti  felügyelet  gyakorló  járási  ügyészség  a  határozat  törvényességét
felülvizsgálta, és azt törvényesnek és megalapozoftnak találta.

A  nyomozó  hatóság  az eljárás  megszüntetése  során  mindenben  a  tényeknek és  a
jogszabályoknak  megfelelően  járt  el,  azzal  kapcsolatban  ügyészségi  intézkedésre
okot adó körülmény nem merült fel.

Budapest, 2024. szeptember   A 3 ,  napján

Üdvözlettel:

------+::-::r,,„
(Dr. Polt Péter)


